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Podmínky poskytování „Finančního daru na kastraci koček a kocourů na území obce Střížovice“ (dále jen 

„Finanční dar“) 

 

1. Finanční dar je příspěvkem na úhradu kastrace koček a kocourů na území obce Střížovice (dále jen „obce“). 

Finanční dar se poskytuje pouze fyzickým osobám s trvalým pobytem v obce za dále uvedených podmínek. 

2. Finanční dary se poskytují podle pořadí předložených dokladů, které obsahují všechny náležitosti, vždy do 

vyčerpání rozpočtových prostředků na tento účel v daném kalendářním roce. 

3. Finanční dar je možné získat na základě předložení dokladu o zaplacení úhrady kastrace kočky nebo kocoura 

ve veterinární ordinaci se sídlem na území České republiky. Finanční dar je možno poskytnout pouze 

v kalendářním roce, kdy byla podle dokladu provedena kastrace. Plátcem úhrady, který je uveden na dokladu, 

musí být fyzická osoba s trvalým pobytem v obci. 

4. Doklady podle bodu 3 o úhradě kastrace předkládají plátci osobně na Obecním úřadu Střížovice, kde je 

v souladu s těmito podmínkami proplacen finanční dar. 

5. Výše finančního daru: 

 

 

 

 

 

 

Čerpání příspěvku je zajištěno tak, že majitel zvířete si po provedeném zákroku přijde osobně zažádat o finanční dar 

na Obecní úřad Střížovice, kde mu při splnění výše uvedených podmínek bude finanční dar proplacen oproti dokladu 

o zaplacení z a provedení kastrace zvířete. Z dokladu musí být jasně patrno, kdo je majitel zvířete, včetně adresy 

trvalého pobytu, dále které veterinární zařízení zákrok provedlo a v neposlední řadě také pohlaví kastovaného zvířete. 

Žádáme žadatele o finanční dar, aby trvali na řádném a čitelném vypsání dokladu o zaplacení veterinárním 

lékařem, při nečitelnosti dokladu o zaplacení se může stát, že finanční dar nebude poskytnut. 

 

Zároveň upozorňujeme, že občané při požadavku na vyplacení příspěvku musí předložit svůj občanský průkaz 

k prokázání totožnosti a ověření trvalého pobytu, které dle pravidel „Finančního daru“ musí být na území obce 

Střížovice a dále, že občanům bude proplacen příspěvek pouze po předložení originálu dokladu o zaplacení za 

provedenou kastraci zvířete, který si poskytovatel finančního daru ponechá pro potřeby vedení účetnictví. V případě 

potřeby bude žadateli z dokladu pořízena kopie. Pokud žadatel odmítne ponechat originál dokladu poskytovateli 

finančního daru, stává se toto důvodem pro nevyplacení daru. Dále upozorňujeme, že finanční dar smí být vyplacen 

pouze za kastraci provedenou v příslušném roce, tzn., že zákroky provedené v kalendářním roce musí být ještě 

v tomtéž kalendářním roce proplaceny. Od 1. 1. následujícího roku již nemůže být vyplacen finanční dar na doklad za 

provedení kastrace z roku předchozího. 

 

Pohlaví zvířete výše daru (Kč/ks) 

kocour 300,- 

kočka 600,- 


